Отчет
 о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления ФНС России по Республике Карелия в 1 полугодии 2018 года

        Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Управления ФНС России по Республике Карелия (далее – Комиссия)  в 1 полугодии 2018 года строилась в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» с изменениями и дополнениями, приказа ФНС России от 30.08.2017 № ММВ-7-4/700 «Об утверждении Положения о комиссии территориального органа Федеральной налоговой службы по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», приказа Управления ФНС России по Республике Карелия от 31.08.2017 № 02-02/232 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Управления ФНС России по Республике Карелия».
          В отчетный период проведено 2 заседания Комиссии на которых были рассмотрены 4 вопроса.
    15 февраля 2018 года в Комиссию от старшего госналогинспектора  «Б» поступило заявление, из которого следует что она не может представить в отдел кадров Управления сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего мужа в связи с его смертью в январе 2018 года. Со слов «Б», она обратилась в Сбербанк за выпиской о движении денежных средств мужа, однако ей отказали, сославшись на то, что, в соответствии с действующим законодательством, такие сведения ей представят только через полгода, после того, как она официально вступит в наследственные права. «Б» представила в Комиссию копию свидетельства о смерти мужа. В соответствии с частью 3 п.п. «б» статьи 16 Положения о Комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 (далее – Положение), обращение «Б» подлежало рассмотрению на заседании Комиссии, на котором, в соответствии с п. 25 Положения необходимо было принять решение, является причина непредставления государственным служащим сведений о доходах своего супруга объективной и уважительной или нет. Анализ всех материалов показывает, что каких-либо нарушений со стороны «Б» Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также иных нормативно-правовых актов не имеется.  Изучив материалы, Комиссия признала причину непредставления ею сведений о доходах своего супруга объективной и уважительной и рекомендовала «Б» по истечении срока вступления в наследство, получить в банке сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего мужа и представить их в отдел кадров и безопасности Управления.
  18 апреля 2018 года на имя руководителя Управления поступило уведомление от  главного налогового инспектора «А», о возможности возникновения конфликта интересов в связи с тем, что его супруга работает помощником арбитражного управляющего «Ш». 04.05.2018 года вопрос был рассмотрен на заседании комиссии. На основании изложенного, необходимо рекомендовать «А» и его непосредственному начальнику  своевременно принимать меры по недопущению возникновения конфликта интересов при исполнении «А» служебных обязанностей, а именно не распределять ему материалы по обеспечению процедур банкротства предприятий, в работе которых принимает участие его супруга. 
19 апреля 2018 года на имя руководителя Управления поступило заявление от заместителя начальника  Межрайонной ИФНС России по Республике Карелия «Е» о получении ею в наследство от отца ½ доли пакета акций. В соответствии с п.4 ст. 17 Федерального Закона от 27.07.2004г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» «в связи с прохождением гражданской службы гражданскому служащему запрещается приобретать в случаях, установленных федеральным законом, ценные бумаги, по которым может быть получен доход».  С учетом того, что «Е» целенаправленно не приобретала вышеуказанные акции, непосредственного конфликта интересов в ее действиях не усматривается. Однако, с учетом того, что дочерние предприятия организаций, держателем акций которых стала «Е», зарегистрированы и состоят на налоговом учете в  Межрайонной ИФНС России по Республике Карелия (территория трех районов), имеется возможность возникновения конфликта интересов. 04.05.2018 года вопрос был рассмотрен на заседании Комиссии.     В соответствии с ч. 2 ст. 17 Федерального Закона от 27.07.2004г. № 79-ФЗ и п.6 ст.11 Федерального Закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» «в случае, если владение гражданским служащим приносящими доход ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций) может привести к конфликту интересов либо в целях предотвращения конфликта интересов, он обязан передать принадлежащие ему указанные ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации. На основании изложенного, «Е» рекомендовано продекларировать возможные доходы от акций, а также в целях предотвращения возникновения конфликта интересов, передать акции в доверительное управление, о чем незамедлительно уведомить руководство Управления.   
[bookmark: _GoBack]        03 апреля 2018 года из ООО «НП» поступило уведомление о приеме на работу на должность ревизора предприятия бывшего  заместителя начальника Межрайонной ИФНС России по Республике Карелия «А». Уведомление из ООО «НП» направлено в соответствии с пунктом 12 статьи 12 ФЗ № 273 от 25.12.2008г. «О противодействии коррупции» (10-дневный срок).  В соответствии с ФЗ № 79 «О государственной гражданской службе Российской Федерации», государственный служащий в течение 2-х лет после ухода с государственной гражданской службы обязан получить согласие бывшего работодателя на замещение должности в коммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора, а новый работодатель, в соответствии с пунктом 4 статьи 12 ФЗ № 273 от 25.12.2008г. «О противодействии коррупции», обязан в 10-дневный срок сообщить о его приеме представителю нанимателя (работодателя) государственного служащего по последнему месту его службы. До членов комиссии было доведено заключение по рассмотрению уведомления ООО «НП» о приеме на работу на должность ревизора предприятия бывшего  заместителя начальника Межрайонной ИФНС России  по Республике Карелия «А», из которого следует, что в период работы в должности  заместителя начальника инспекции, «А» по роду своей деятельности не обладал функциями управления данной организацией. Комиссия не усмотрела в действиях «А» и ООО «НП» признаков нарушения действующего законодательства. Принято решение дать согласие  на замещение «А» должности ревизора предприятия ООО «НП».
